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Το ιδιαίτερα δυσµενές οικονοµικό περιβάλλον, καθώς και η απόφαση της ∆ιοίκησης να διακόψει 
τη δραστηριότητα στην Ουγγαρία, µε την πώληση της θυγατρικής της, συνέβαλλαν καθοριστικά 
στη βραχυπρόθεσµη διαµόρφωση των µεγεθών της Εταιρείας και του Οµίλου κατά το 1ο εξάµηνο 
του 2010. 
 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας για την αντιµετώπιση της κρίσης και της συνεπαγόµενης σηµαντικής 
µείωσης στην καταναλωτική δαπάνη, προχώρησε στη λήψη δραστικών µέτρων περικοπής 
δαπανών, αναδιάρθρωσης των δοµών της εταιρείας, αλλά και του Οµίλου. 
 
Ωστόσο οι πωλήσεις τόσο σε επίπεδο Εταιρείας, όσο και σε επίπεδο Οµίλου επηρεάστηκαν 
σηµαντικά καταγράφοντας µείωση 27% και 21% αντίστοιχα διαµορφούµενες σε €15.850 χιλ. και 
€23.119 χιλ. αντίστοιχα.  
Λόγω της µείωσης των πωλήσεων και παρά το σηµαντικό περιορισµό των λειτουργικών δαπανών 
διευρύνθηκε η ζηµία µετά από φόρους σε επίπεδο Οµίλου από -€756 χιλ σε -€3.029 χιλ, ενώ και η 
µητρική κατέγραψε ζηµίες -€3.224 από κέρδη €653 χιλ. την αντίστοιχη προηγούµενη περίοδο.  
Οι ζηµίες της µητρικής εταιρείας εξαιρουµένης της ζηµίας από το κλείσιµο της δραστηριότητας 
στην Ουγγαρία (€ 2,4 εκατ. περίπου) θα διαµορφώνονταν σε - €772 χιλ.. Η αποµάκρυνση από την 
Ουγγαρία αναµένεται ότι θα επηρεάσει θετικά τα λειτουργικά αποτελέσµατα από το νέο έτος. 
 
∆εδοµένου ότι και το δεύτερο εξάµηνο του έτους προβλέπεται αντίστοιχα δύσκολο µε 
περιορισµένη ζήτηση και µείωση πωλήσεων δεν αναµένεται σηµαντική βελτίωση των 
αποτελεσµάτων κατά το τρέχον έτος. Για το λόγο αυτό η διοίκηση συνεχίζει σε εντατικούς ρυθµούς 
την υλοποίηση του προγράµµατος αναδιοργάνωσης του Οµίλου στοχεύοντας στην ανάκαµψη της 
εταιρείας και επαναφοράς της στην κερδοφορία άµεσα, µέσω µείωσης των συνολικών δαπανών και 
µέγιστης εκµετάλλευσης των συνεργειών µεταξύ των διαφορετικών δραστηριοτήτων του Οµίλου. 
Στο πλαίσιο του συγκεκριµένου προγράµµατος η Εταιρεία ανακοίνωσε πρόσφατα την απόφαση της 
για την απορρόφηση των θυγατρικών εταιρειών EXCEL A.E. και OMNISHOP A.E. µε ορισθείσα 
ηµεροµηνία µετασχηµατισµού την 31/7/2010.  
Η διαδικασία απορρόφησης των δύο θυγατρικών εταιρειών εκτιµάται ότι θα ολοκληρωθεί έως το 
τέλος του τρέχοντος έτους. 
Οι προσπάθειες αναδιοργάνωσης που καταβάλλει η ∆ιοίκηση της εταιρείας αναµένεται να 
παρουσιάσουν θετικά αποτελέσµατα από το τελευταίο τρίµηνο του έτους και µετά βοηθώντας στην 
ανάκαµψη των αποτελεσµάτων της εταιρείας από το νέο έτος. 
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